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KEQAAAIO 40 : MOAYQONYMA - MOAYQNYMIKEY EZIZQXEIX

4.2 AIAIPEZH MOAYQNYMQN

1. Aivetou To ToAvwvupo P(x) = x3- x + 6. 14981 2
a) Na utoAoyioete to P(—2). (Movaébecg 5)
B) No amodeifete OTL TO X + 2 givan tapdyovtag Tou P(x). (Movadeg 5)
y) Na mopayovtomouoste 1o P (x). (Movadec 15)

2. H 8waipeon evog moAwvipou P(x) pe To x — 3 €xeL INAIKO x2 + 2 kow uTtdAoLTo 4. 15012 2
o) No yp&PeTe TNV TOVTOTNTA TNG TIOPOTIAVW SLPETNG. (Movadec 8)
B) Nox Sei€ete 6Tl P(x) = x3 — 3x% + 2x — 2. (Movadec 8)
y) Elvau to x = 3 pida Tou ToAvwvUpou P(x); No oTloAoyrOETE TNV OmAVTNOT| OO, (Movadec 9)

3. Aivetou 10 TOAWVLRO P(x) = 2x3 + x2 —3x + 1. 15096 2
a) No omodei€ete 6t 1o 1 Ko to —1 Sev eivau pileg TOU TIOAVWVUHOL. (Movadec 10)

B) N kavete tn Slaipeon tou P(x): (x? + x — 1) Kot val ypAYPETE TNV TOUTOTNTA TNE Slaipeanc,

(Movadecg 15)

4. Aivetal to ToAvwvupo P(x) = 2(x — 1)2° = 3(x — 1)1° + 5x2 — 3x — 2. 15642 2
o) Na Sei€ete 0Tt TO TOAVWVUO P(x) €xEL TIopAyovTa TO x — 1. (Movadec 10)
B)
i. No umtoAoyioete v tyun P(0). (Movédeg 5)

ii. Elvaw To x mapdyovtog tou TtoAuwvupou P(x); Na cutiodoynoste tnv amdvinon oog (Movddeg 10)

5. Aiveton 1o ToAVWVUPO P(x) = 2x3 — 3x% — 11x + 6. 15643 2
o)
i. No Sei€ete 0T TO TOAVWVLO P(x) €XEL TTOPAYOVTA TO X — 3. (Movédeg 7)
ii. Not ypdupete Tnv TawtdtnTa Tng EukAsidelag Saipeong P(x): (x — 3) (Movadeg 7)
B) N Seiete 6TL TO TTOAVWVUHO P(x) €xel TapdyovTta 1o (x — 3)(2x — 1). (Movadsc 11)
6. Aivetou to ToAvWwvVLpO P(x) = x3 + 2x2 + x + 3. 209412
o) Na Seifete 0TLTO —2 Sev givan pida TOu TTOAVWVUHOL. (Movadec 08)
B) Na Bpeite to inAiko tng Staipeong P(x) = (x + 2) (Movabdec 10)
y) Naypdpete tnv Tavtdtta tng Saipeong P(x): (x + 2). (Movaédec 07)
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7. Aidetat To moAvwvupo P(x) = (x — 1)(x — 2)(x — 3). 21997 2
o) Motog givat o BaBpd Tou ToAVWVUROL P (x); Na atttodoynoete Tnv amdvtnon oog.  (Movadeg 12)
B) Moo eivan To NAiko m(x) Ko TO VTtOAOLTTO v(X) TIOL TIPOKUTTTEL OO TNV Staipeon P(x) : (x — 2);

(Movadsg 13)
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